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die Keure

200 000 000 | 50 000 000 250 000 000
150 000 000 | 100000000 400000000 100000000
125000 000 125 000 000 ] 200 000 000! 300 000 000
290000000 30000000 (| 350000000/ 150000000

| 190 000000 60000 000 || 430 0000000 70000000
| 500 000 000 | 250 000 000 | 500 000 000 | 500 000 00C
500 0000000| 150000000 || 250000000 750 000 00C
100000000| 650000000 || 300000000| 700000 00C
350000000 400000000 ' 100000000 800000 0N
50000000 | 700000000 | S0 000 000 | 950 000 00!

I

Hel dubbel van 500 000 000 is _1 000 000 000
3 keer 250 000 000 is _750 000 000

Lees en vul aan.

De helft van 500 000 000 is . 250 000 000

100 000 000 minder dan 1 000 000 000is 900000000

naam

walll |



Bowerkinagen's Hoofdrekenen

;,.5..7.1 ~007= PRk - -
(127+038=_185 5--71‘ ~047=_524

| 3,05-0,97 =3 092-208
(25 +1,75 =4+:025=425
|l6 -318=-5 018280
(|95 -195 =75:005=755




| KSMPAS

Schat eerst en los dan de oefening op.

94 x 7632 = 8173 x6.75 =
W..o: 2
Bv.t Ik schat:r < 750 000 | ke schat: |- +56000
7]6 alz2! [Talt[7]3]
" 9|4 g 6. 7[5
3. 0/5(2|8 4lo|8|6 5
g6|B|6[8 8 5'7(2)1]|1
7l1l7l4|o|8 4|9|0(8|8
5|5|1|6(7|7|5
L1 J HERAERS
Miin schatting is 1-d goed. Mijn schatting is I goed.
| Il minder goed. (3 minder goe

273 x 5908 = 33,5x69,47 =

LT T 1 [s[efofs ' 6|9 47
. 2|713 . 3|als
1]7]7]2|4a 34 7|38

s|l1lals|e 2|ole|as |1

il18]1]s 2lo|s|al1

6l1|2]|8|8]|4 2(a(2(7n]2!4 5
LA |
I € |




Bewerkingen - Cijteren

aniaviil

itotop E) | 407 593: 63 =
28 " 14]o[7|5 9]3

p4ga _'32

De restis .
S -

(totos 1 h)

5119
324 g8

| De restis
13hof0,13,
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“i Meten enmetendirekenen K.MPAS 6

Kijk, lees en bespreek.

opperviakte van de cirkel:
TmMEXrXrxm=
1Tm’x4x4x314=
1mix16x3,14=

50,24 m?

// opperviakte van de cirkel:
/ 1MEXrXrxXn=
- 1m*x5x5x314=

T R

r=2m
| / 12.56 m?
\-__/ . =
f——
/ 1aMEXTIXFXT= .

O - 'L ! T
! 19825dmi=

_/ 19,625 m* -




Meetkunde E‘ PAS6

Verbind de ruimtefiguren met hun best passende naam




die Keure:

Kijk goed naar de verhoudingstabel Lees en vul aan

| 1 20 120 100
5 100 | 600 500 ]

+  De directeur voorziet voor elke leerling van de 3de graad
jaarlijks vijf schriften.

+  Voorde 20 leeringen van het zesde leerjaar A heeft hij
dus 100 schriften nodig.

- Voor de 120 leerlingen van de derde graad heeft hij
600 schriften nodig.

‘ L Gemiddeld heeft hij voor 100 leerlingen 500 schriften nadig

Vul de verhoudingstabellen oon en 10s op.

Voor de toetsen van Nederlands en Frans hehaalde Nooh respec
tievelijk 60/80 en 24/30.

Hoeveel procent halde hij voor die vakken?

E] Nederlands Frans

| 1 il
24 8 | 807

60 15 75|
80 | 20 1ooJ 30 1o|1oo|

Noah behaalde 75 % voor Nederlands
en 80 % voor Frans. @

naam - - 23t =



